

# “书香夜宴”让市民悦读“地标之美”

□戴鹏辉 记者 姜琰 李倩



8月9日晚,“跟着《盐城地标丛书》去旅行”暑期读书分享会在亭湖区新纪元城北网事艺术原创部落浓情上演。学者讲座、原创艺术赏析、经典诵读、文化访谈、舌尖美味,丰富多彩的文化节目传承盐城红色基因、挖掘盐城文化记忆、展示盐城地标风采。这场文明实践的暑期“书香夜宴”让社区的莘莘学子和居民沉浸式感受到了高雅艺术的独特魅力。

为响应2023年盐城市暑期全民阅读倡议,丰富文明实践“夜模式”,深入开展“阅读一夏‘暑’你最美”活动,盐城工学院设计艺术学院、新纪元城北网事艺术原创部落携手盐城红全民阅读志愿服务队、亭湖区毓龙街道洋中社区联合举办这场书香夜宴。

一堂精彩的文学课让听众在感动中收获了奋进新时代的力量。国家一级作家,“书香盐城”形象大使张晓惠先后创作了《生死兄弟》《北上海》《碧血雨花飞》等十多部散文集、纪实文学作品,获得第六届紫金山文学奖、第二届中国女性文学奖、全国纪实文学作品奖等奖项。她以“文字是生命中绽放的花朵”为主题,讲述了对文学的理解和创作背后的动人故事,并勉励青少年坚持阅读和写作,做到领略人性美

好,感悟生命伟大,文字干净美丽,行文抒情智慧。盐城市朗诵艺术家、市优秀阅读推广人、市劳动模范、教师代表分别朗诵了作家的部分作品节选,引来现场观众阵阵热烈的掌声。

城北,是盐城市最具历史与文化记忆的区域,是老盐城人的“根”,是城市发展的“魂”。2023年,盐城迎来建市40周年。回首40年,城北地区印刻着城市的历史记忆,更昭示着城市美好的未来。这里,黄海路是最早的城市边界,记忆着范堤烟柳的历史;招商场,盐城最早最大的苏北室内商场;人民公园,盐城最早的市民公共公园……一串串“最”是对城北最好的诠释!盐城工学院设计艺术学院副院长王文广博士介绍,全新打造的新纪元城北网事艺术原创部落将以艺术助力盐城老城区的文化传承,以服务构建文化+的新型商业广场与艺术社区,以诚心为大美盐城传播添彩、展现城北魅力。书法家现场创作了“城北网事 读美盐城”的作品,寓意全新的艺术原创空间将在诗意图中自由生长,踏浪前行。

《盐城地标丛书》是一套挖掘盐城文化记忆、展示盐城地标风采,更好地对外宣传推介盐城,兼具思想性、知



活动现场。龚骏 摄

识性、可读性的图文并茂的精品丛书。目前已出版两辑,囊括了12个盐城市重要地标。最新推出的第二辑重点介绍了串场河、黄海森林公园、西溪古镇、荷兰花海、九龙口、金沙湖等6处代表性地标,全面展现了盐城市富有时代气息的绿色生态文化、古老的河湖文化和开放的海洋文化。在2023“阅读一夏‘暑’你最美”启动仪式上,盐城市全民阅读办专门推荐了这本书。盐城红全民阅读志愿服务队的志愿者们以“跟着《盐城地标丛书》去旅行”为主题,编排了朗诵情景剧、亲子朗诵,用声音传递盐城地标的魅力,激发了乡音乡韵乡情的强烈共鸣。现场的文化学者、名校优生、中小学生纷纷上台畅谈家乡变化,为盐城发展、城北振兴建言献策。

下一步,广大阅读志愿者们将以此次文明实践“书香夜宴”为契机,大力宣传《盐城地标丛书》,讲好盐城故事,传播好盐城声音,不断提升盐城的城市形象和品位,增强盐城文化软实力。



扫一扫  
看视频  
视频制作  
金建华

争分夺秒战高温

## 市计量所用精准计量奋战夏粮收购第一线

入伏后的盐城,骄阳炙烤,气温攀升。有一群计量人,他们默默地坚守在夏粮收购第一线,用辛勤的汗水和科学严谨的检定数据守护着夏粮收购的公平安全。他们是盐城市计量所衡器室计量检测人员,他们用实际行动深刻诠释“助企纾困惠民解难”的责任与担当。

8月上旬,中储粮盐城直属某分公司突然发现国储粮收购用汽车衡有较大误差,面对粮食进出库时间紧、数量大的压力,该粮库负责人向市计量所请求技术支持。市计量所夏粮收购计量工作专班迅速反应,由衡器室主任姚军带队奔赴现场,免费开展维修调试和检定工作。

在高温难耐的粮食收购现场,电子汽车衡秤体钢板温度接近60℃,高溫下的作业环境又闷又热。6名检定人员不畏高温,仔细操作,将一个个重达一吨的标准砝码平稳地放置在汽车衡上进行检定,检测发现该电子汽车衡最大误差50千克,超差达1.5倍,经过连续几个小时的反复调试和校准,该粮库2台电子汽车衡最终调检定合格,保证了该粮库粮食收

购、调拨工作正常运行,减少了国家粮食收购损失。

据了解,为确保我市夏粮收购在用涉粮计量器具量值准确可靠,市计量所组建工作专班、统筹任务安排,明确检定时限,两个月内为中央储备粮盐城直属库有限公司、江苏盐粮控股集团有限公司等夏粮收购企业现场检定电子汽车衡、容重器、水分测定仪、电子台秤、电子天平等计量器具。检定人员按照国家计量检定规程要求,从精确度、稳定性、灵敏度等方面进行专业检测,对

检定合格的计量器具出具检定合格证书和合格标签,同时帮助企业建立计量管理体系、完善计量器具台账、加强计量法治意识,并指导企业网上申报强检计量器具信息。

截至目前,盐城市计量所共走访服务全市夏粮收购企业316家,检定涉粮计量器具729台件,合格率95%,减免检定费用100多万元。盐城市计量所将不断强化粮食领域计量能力建设,积极营造公平的粮食收购市场环境,为国家粮食安全提供坚强有力的技术支撑。毛天



现场检测。(市计量所供图)

## 公积金之窗

### 贷款偿还有哪些方式?

市民黄先生问:请问借款人公积金贷款的偿还方式具体有哪些?

市住房公积金管理中心市直管理部副主任童爱华回答:借款人可选择等额本息还款法、等额本金还款法或管理中心认可的其他还款法。

贷款期限为一年的,实行到期一次性还本付息。贷款期限在一年以上的,实行按月归还贷款本息,借款人从贷款实际划转日的次月开始,于每月20日前将应还贷款本息存入委托还款账户中,受委托银行每月从还款账户中扣收。

借款人可以提前偿还部分贷款本金或结清全部贷款本息。提前归还贷款的,管理中心不得收取违约金,但按照借款合同已计收的贷款利息不作调整也不退还。

借款人在还款期间信用良好且还款能力显著提高的,可申请缩短借款年限。缩短年限仅办理一次。缩短年限后贷款利率按实际贷款年限(累计贷款年限)对应利率执行,按照借款合同已计收的贷款利息不作调整也不退还。

贷款期限为一年的,如需提前还款,必须一次性还清全部贷款本息。

市民陈女士问:提取住房公积金账户余额用于偿还商业性个人住房贷款,但贷款的主借款人是配偶,需要哪些材料才可以提取我的住房公积金账户余额?

答:商业性个人住房贷款已正常还款并形成还款流水的,可以申请办理。材料:主借款人本人携带身份证件到住房公积金服务大厅现场填写个人征信授权书授权查询个人信用报告;房屋的购房合同或不动产权证或商业性个人住房贷款合同;提取人身份证件、绑定银行卡、结婚证。

市民王先生问:提取住房公积金账户余额用于偿还住房贷款,账户最少要留多少钱?

答:偿还住房贷款提取住房公积金的,符合条件,在可提取额度范围内,住房公积金账户最少保留0.01元。

## 盐城公积金

[微信公众平台]

公积金个人证明事项“亮  
码可办”,明年8月起实施!



请扫码阅读